

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005898055

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tetra Pak International SA, Pully

Tetra Pak International SA (Tetra Pak International Ltd) (Tetra Pak International AG) Avenue Général-Guisan 70 1009 Pully

Tetra Pak International SA, à Pully, CHE-107.971.388 (FOSC du 27.11.2023, p. 0/1005894821). Statuts modifiés le 16.11.2023. Nouveau but: la société a pour but de coordonner la direction des diverses sociétés du groupe Tetra Pak dans le monde entier. Elle fera également le commerce de systèmes de traitement et de conditionnement des produits alimentaires, et de toutes matières premières entrant dans la fabrication de matériaux d'emballages. Elle peut accorder des prêts ou toute autre forme de financement, y compris en participant à des opérations de trésorerie (cash pooling), à des sociétés affiliées, ainsi que donner des sûretés de tout genre, au bénéfice direct ou indirect de société affiliées (ou de tiers), en particulier sous la forme de garanties, gages ou de transferts fiduciaires d'actifs de la société et ce sans contre prestation, à des conditions préférentielles ou sans intérêt. Elle peut également acquérir, gérer et exploiter des brevets, marques, savoir-faire (know-how), recettes et autres biens du patrimoine intellectuel, de même que développer ou financer le développement de procédés et de produits. Elle peut en outre acquérir, exploiter et aliéner des immeubles, en Suisse ou à l'étranger, à l'exclusion de toute opération prohibée par la LFAIE. La société peut au surplus créer des succursales, en Suisse ou à l'étranger; acquérir, aliéner et gérer des participations à toutes entreprises industrielles, commerciales ou financières; participer à d'autres entreprises, fonder, acquérir ou financer des entreprises, faire toutes opérations et conclure tous contrats propres à développer son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. Les 8'400 actions nominatives de CHF 100 sont transformées en 850'668 actions nominatives de CHF 10'000/10'127, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Nouveau capital-actions entièrement libéré: EUR 850'668, divisé en 850'668 actions nominatives de EUR 1, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Communications aux actionnaires: par avis écrit (lettre ou e-mail).

Registre journalier no 20376 du 27.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 230, Date: 27.11.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud